








ВІДГУК 

Представника роботодавців на освітньо-наукову програму  

«Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в 

Київському університеті імені Бориса Грінченка 

 

Освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти в  Київському університеті імені Бориса Грінченка 

є ґрунтовним документом, що забезпечує комплексну підготовку здобувачів 

ступеня доктора філософії у галузі гуманітарних наук. Програма розроблена з 

урахуванням сучасних тенденцій розвитку історичної науки та рекомендацій 

стейкголдерів. Слід підкреслити, що структура ОНП демонструє чітке поєднання 

теоретико-методологічної та практично-дослідницької складових.  

Ключовим елементом програми є акцент на самостійному дослідженні. 

Здобувачі мають можливість обирати теми дисертацій у відповідності з науко- 

вими пріоритетами кафедр. Програма передбачає участь у наукових семінарах та 

конференціях, публікації у фахових та міжнародних виданнях, апробацію ре- 

зультатів дослідження в академічному середовищі. Важливою перевагою 

програми є наявність вибіркових блоків («Історія України», «Всесвітня історія»), 

що дозволяє здобувачам формувати індивідуальну траєкторію навчання 

відповідно до теми дисертаційного дослідження.  

З метою врахування сучасних потреб ринку праці та розширення 

перспектив працевлаштування випускників,  вважаємо доцільним впровадження 

курсу «Педагогіка і психологія вищої школи». На нашу думку, ця дисципліна 

сприятиме формуванню викладацької, методологічної та комунікативної 

компетентності майбутніх науково-педагогічних працівників.  

Таким чином, освітньо-наукова програма «Історія та археологія» є сучас- 

ною, цілісною та актуальною. Вона забезпечує формування у здобувачів високо- 

го рівня дослідницьких, педагогічних та комунікативних компетентностей, 

сприяє їх професійній самореалізації та відповідає стратегічним завданням роз- 

витку Університету. Вважаю, що дана програма повністю відповідає вимогам до 

підготовки докторів філософії у галузі знань 03 Гуманітарні науки  і може бути 

рекомендована до подальшої реалізації. 
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